

大厂縣醫院

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第42期

大厂县医院主办

2013年11月1日(星期五)农历癸巳年 九月廿八

主编: 韩振胜 副主编: 免费订阅

本刊 E-mail: DCXYY27@163.com

办院方针

- ★以德立院
- ★依法治院
- ★科技兴院
- ★人才强院



医改试点 初见成效

本报讯 (药剂科主任 黄国胜 报道) 我院在全省县级公立医院综合改革试点单位之一,于2013年1月1日实施药品零差率销售。

根据相关文件精神要求,除中药饮片、其他药品中,实行对政府定价的15%药品加成,即药品实行药品零差率销售。为此,我院积极组织财务科、药剂科、住院处等部门领导等相关科室负责人认真学习讨论工作方法,以保证1月1日药品零差率的实施。药品零差率会给我院经济带来一定影响,但经充分分析,最终确定了药品零差率的工作方案,1月1日0时准时启动了药品零差率销售。

其实,医改的内容不仅限于“药品零差率”,“药品零差率”也不局限于药品价格加成,对于药品采购和使用还有具体的要求。首先,要规范药品采购和采购制度,即根据国家关于药品集中采购的有关目录,药品必须在河北省药品集中采购交易平台选购。其次,优先采购与国家基本药物、基本药物目录品种、安全、有效、经济”的原研药品或通过一致性评价的仿制药,基本药物的比例原则上不低于50%。入围国家基本药物目录的药品必须在河北省药品集中采购交易平台采购。中标药品的生产企业及配送企业的资质必须符合严格审核的,

以确保药品质量;医疗机构购药的价格都通过网上中标,可随时接受监督。

1月1日清晨,吴伟玲、姚晓春等县领导从“药品零差率”的实施开始(100多万元)。基本药物的采购由网上竞价分药品的药品大类回落,由十几元变成几元,甚至不足一元,门诊和住院患者此次的药品费用降低了。

药品零差率是我院医改迈出的第一步,已初见成效。医改是一项复杂的系统工程,需要能够全面地完成,医改将以前所未有的力度予以政策的调整。制度的建立健全和执行的顺利到位。

金秋义诊 服务百姓

——我院参加卫生局组织的大型义诊活动



本报讯 (办公室 喻振胜 报道) 根据县卫生计生委开展“服务百姓健康行动”金秋大型义诊活动的部署,县卫生局组织了我县大型义诊活动,现场由副院长孙海红主持,内科、外科、儿科、妇科、中医科、口腔科等相关科室的主任及业务骨干组成的医疗队,分别于11月14日、16日、18日在县政务广场、陈庄乡卫生院、王庄乡卫生院三个地点开展义诊活动。

义诊期间,医护人员们为群众量血压、测血糖、听心肺、问病史,对发现的高血压、多发性冠脉及治疗后糖尿病等患者,通过义诊给予了正确的治疗和健康指导。通过义诊提高了广大人民群众的健康意识,使大家更多地了解了实用的健康生活方式,培养了正确的就医理念,满足了当地群众的就医需求。

我院参加市疾控中心举办的艾滋病筛查实验室技术人员上岗资格培训班

本报讯 (检验科副主任 黄国胜 报道) 2013年10月17日,检验科副主任黄国胜、海君、马春红参加了由市疾病预防控制中心举办的艾滋病实验室技术人员上岗资格培训班,此次培训由市疾病预防控制中心负责组织,培训内容主要是实验室艾滋病检测方法及质量控制,艾滋病实验室安全操作、规范化采样及标本管理、艾滋病实验室质量控制及生物安全、艾滋病实验室生物安全防护知识、传染病实验室生物安全防护知识等。

县人民医院内外科是经省质监局的资质认定正式成立的一个传统诊疗科室,有着辉煌的历史,远近闻名,在陈连青主任的带领下,一科全体医护人员团结一心,锐意进取,不断创新,始终保持良好的医德医风,赢得了社会各方面的赞誉。

现由陈连青主任任科主任,二科顾晓东主任的指导下,面对对口支援系统、内分泌科以及消化科疾病的治疗具有丰富的临床治疗经验,并有副主任医师2名,主治医师4名,医生1名,主管护师1名,护士2名,护士3名,形成了良好的人才梯队。科室善于不断学习,在各大医院进行过大量的进修学习,如北京协和医院、友谊医院、附属医院的专家学者长期指导工作,定期同时征求中医师以及肿瘤科专家的心得体会,患者的诊治工作,日均诊治病人约100人次。

一科全体医护人员和顾晓东主任,不断总结经验,开展了许多诊疗技术,填补了我院的空白,在治疗黑色素瘤、乳腺癌、小细胞癌、甲状腺癌、脑膜炎等患者方面取得了显著的疗效,特别是在对各种急慢性炎症患者的急救治疗方面有独到之处,对小儿腹痛、急诊、小儿惊厥、严重哮喘、心律失常、急性左心衰竭、成人呼吸窘迫综合征、上消化道大出血等疾病的抢救成功率高达90%以上。目前已成为开展疑难杂症诊疗技术、应急抢救和急救技术及新技术新项目,治疗中心在临邑县及全市小儿心脏介入治疗、外周动脉血管支架置入术、心脏起搏器植入术、心脏电生理及射频消融术、心脏瓣膜的修复术、全涤纶人工瓣膜等各项内外科疾病的治疗及相应的专科治疗,使我科心脏内外科走在全市同级医院前列。

精湛的技术、精心的护理、合理的收费,让老百姓在一望无际的大广袤土地上立起了良好的口碑。今日的“健康行动”以一技之长,专业的精神成为患者服务,用他们的爱心、真心换取广大患者的心贴心和舒心。



上图为我院内一科医护人员合影